INSTRUCTION MANUAL

Before using the TV, please read this manual thoroughly,
and retain it for future reference.

Model: RWOSU5847 o
E309859
This product has been manufactured and sold under the responsibility of CURTIS INTERNATIONAL LTD.
RCA, the RCA logo and the two dogs (Nipper and Chipper) logo are trademarks used under license by CURTIS
INTERNATIONAL LTD. — further information at www.rca-brand.com.All other products, services, companies,
trademarks, trade or product names and logos referenced herein are the property of their respective owners.
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SAFETYPRECAUTION

*k CAUTION MARKING WAS LOCATED AT THE REAR PLACEMENT INFORMATION

OF THE APPARATUS.

CAUTION

RISK OF ELECT(;!IC SHOCK

DON
DO NOT EXPOSE THIS UNIT TO RAIN OR MOISTURE
AVIS RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE—NE PAS OUVRIR

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC
SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR BACK)
NO USER SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE
PERSONNEL.
The lightning flash with arrowhead symbol,
A within an equilateral triangle,is intended to
alert the user to the presence of uninsulated
“dangerous voltage”within the product's enclosure
that may beof sufficient magnitude to constitute a
risk of electric shock to persons.
ﬂ The exclamation point within an equilateral

Triangle is intended to alert the user to
The presence of important operating and

maintenance (servicing) instructions in the literature

accompanying the appliance.

ACAUTION

*DANGER OF EXPLOSION IF BATTERY IS
INCORRECTLY REPLACED. REPLACE ONLY
WITH THE SAME OR EQUIVALENT TYPE.

*USE OF CONTROLS ORADJUSTMENTS OR
PERFORMANCE OF PROCEDURES OTHER
THAN THOSE SPECIFIED MAY RESULT IN
HAZARDOUS RADIATION EXPOSURE.

A WARNING:

*TOREDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS APPLIANCE TO
RAIN OR MOISTURE.

TO REVENT FIRE OR SHOCK HAZARD, DO NOT

* EXPOSE THIS UNIT TO RAIN OR MOISTURE. DO
NOT PLACE OBJECTS FILLED WITH LIQUIDS ON
ORNEAR THIS UNIT.

* SHOULD ANY TROUBLE OCCUR, DISCONNECT
THE AC POWER CORD AND REFER SERVICING
TO A QUALIFIED TECHNICIAN.

Gl

This equipment is a Class Il or double insulated
electrical appliance. It has been designed in such a
way that it does not require a safety connection to
electrical earth.

* Do not use this unitin places that are extremely
hot, cold, dusty or humid.

» Do not restrict the airflow of this unit by placing it
somewhere with poor airflow, by covering it with
a cloth, by placing it on bedding or carpeting.

SAFETYINFORMATION

*When connecting or disconnecting the AC power
cord, grip the plug and not the cord itself. Pulling
the cord may damage it and create a hazard.

*When you are not going to use the unit for along
period of time, disconnect the AC power cord.

RATING PLATE LOCATION

The rating plate is located on the rear of the unit.
FCC STATEMENTS
NOTE: This unit has been tested and found to comply
with the limits for a Class B digital device, pursuant
to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed
to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation.
This unit generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communication. However, there
is no guarantee that interference will not occurin a
particular installation. If this unit does cause harmful
interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the unit off and on, the
user is encouraged to try to correct the interference
by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the unit and
receiver.
-Connect the unitinto an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help.

A WARNING:

Changes or modifications to this

unit not expressly approved by the party responsible
for compliance could void the user authority

to operate the unit.

Homil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

“HDMI, the HDMI logo and High-Definition Multimedia
Interface are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing LLC.”



IMPORTANT SAFETYINSTRUCTIONS

1)Read these instructions.

2)Keep these instructions.

3)Heed all warnings.

4)Follow all instructions.

5)Do not use this apparatus near water.

6)Clean only with a dry cloth.

7)Do not block any ventilation openings.
Install in accordance with the
manufacturer's instructions.

8)Do notinstall near any heat sources such
asradiators, heat registers, stoves, or
other apparatus (Including amplifiers) that
produce heat.

9)Do not defeat the safety purpose of the
polarized or grounding-type plug.
A polarized plug has two blades with one
wider than the other.
A groundingtype plug has two blades
and a third grounding prong.
The wide blade or the third prong is
provided for your safety.
If the provided plug does not fit into your
wall outlet, consult an electrician for
replacement of the obsolete outlet.

12)Use only with the cart, stand,

10)Protect the power cord from being walked on

or pinched particularly at plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit
from the apparatus.

11)Only use attachments / accessories specified

by the manufacturer.

tripod, bracket, or table =
specified by the manufacturer, o
or sold with the apparatus.

VAL S

When a cartis used, use caution when A
moving the cart/ apparatus combination to
avoid injury from tip-over.

13)Unplug this apparatus during lightning

Storms or when unused for long periods of
time.

14)Refer all servicing to qualified service

personnel. Servicing is required when the
apparatushas been damaged in any way,
such as the power cord or plug is damaged,
liquid has been spilled or objects have fallen
into the apparatus, the apparatus has been
exposed to rain or moisture, does not operate
normally, or has been dropped.

15) The mains plug is used as disconnect device,
the disconnect device shall remain readily operable.

PERSONAL SAFETY NOTICE

@® ALWAYS read and follow all instructions for the installation and use of the TV.
@ Place the TV in a location that is level and sturdy.

@® DO NOT place the TV on a furniture with drawers that can be used as steps by small
children.

® DO NOT allow children to pull the TV or climb on the furniture where the TV is placed.
® DO NOT allow children to play in front of or around the TV.

@® ALWAYS route all the cables connecting to the TV so the cables cannot be easily pulled and
grabbed by children.

® When installing the TV on a wall, please purchase a TV mount recommended by a
professional TV installer, and follow the installation instructions that come with the TV mount.

@ Before installing the TV on a wall, please check to make sure the wall structure can support
the weight of the TV and the mount. If in doubt, please ask the advice from a professional TV
installer.

@ People should not be turning on the TV before checking that the power cord is inserted
“well”.

@ People should be checking the voltage of the AC power receptacle and the TV before
pluggingin the TV.



ACCESSORIES

Please checkandidentify the supplied accessories.

Remote CONtrol ... ... x 1
Battery(AAA) oo e X2
Instruction ManUual ... ... X1
Base STaNd .o X2
B asS e StaNA SO WS ettt X 4
Troubleshooting instructions card...............ooiiiiiiiii x 1

GETTING STARTED

USING THE REMOTE CONTROL

‘Point the remote control at the remote sensor located on the unit.

‘When there is a strong ambient light source, the performance of the infrared remote sensor
‘may be degraded, causing unreliable operation.

‘The recommended effective distance for remote operation is about 16 feet (5 meters).

TO INSTALL THE BATTERIES
1.0pen the battery door. 2. Insert 2"AAA"batteries.

- -

BATTERY REPLACEMENT
When the batteries become weak, the operating distance of the remote control is greatly
reduced and you will need to replace the batteries.

ACAUTION : Danger of explosion if battery is incorrectly replaced.

NOTES
‘If the remote control is not going to be used for a long time, remove the batteries to avoid
damage caused by battery leakage corrosion.
‘Do not mix old and new batteries. Do not mix ALKALINE, standard (CARBON-ZINC) or
rechargeable (NICKEL-CADMIUM) batteries.
‘Always remove batteries as soon as they become weak.
‘Weak batteries can leak and severely damage the remote control.

WARNING :
A Do not dispose batteries in a fire. Batteries may explode or leak.
Batteries shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

3



CONTROLREFERENCE GUIDE

REMOTE CONTROL

10) 08H o
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72H 71H 63H 61H

POWER(L')): Turns the TV on or off.
TV: Switch to TV Mode.
(Q): Switch to search menu.

CC/SUB: Setup the mode of closed caption or access

the subtitle.

(@ ):Enters the Quick Settings menu.

(& ):Select the input source mode.

Number buttons: Choose the channel directly

LIST: Access the channel list.

(--+): It displays the additional buttons on the remote control.

Press this button to select the desired option from "More Actions"

displayed on the TV screen.

VOL+/VOL- : Increases or decreases the TV volume.
CHA/CHV: Change to the previous or next program.
QUICK ACCESS: long-press 0, you can add Quick Access.

FAV: jump to preset channel manager menu, then can edit the
list of favorite channels in the channel management menu.

GUIDE: Check the programme.
MUTE(IQ(): Mute or restore the sound.

IMPORTANT NOTICE:

Format: NEC
Customer code: 04H FBH

PLAY (»): Play while watching media.

PAUSE (Il ): Pause while watching media.
HOME(4}): Enter the home page.

Return(Back): Return to the previous step.

EXIT: Exit the current screen.

Navigation buttons: (Up/Down/Left/Right </ » /A /W)
Navigate the menu.

(©): Confirm the selection.

(®) INFO: Show the detailed information.

SAP: Turn on the Audio Language.

MOVIES: Search Movies.(make sure the Internet
connection is normal)

REC: This button does not apply to this model.
(O) : Stop Function(only in multimedia mode).
NETFLIX: Access the Netflix interface.

PRIME VIDEO: Access the Prime Vldeo interface.

Color Buttons(RED/GREEN/YELLOW/BLUE): Execute the
prompt function in specific mode.

Depending on the country where the TV is installed, certain apps may not be available.
The quick launch button on the remote control associated with those apps will therefore not work.
All other functionalities of the remote will work as designed.

*Some functions and features are only available when using the LG ThinQ APP.
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CONTROLREFERENCE GUIDE

FRONT VIEW

About remote control working distance and angle, see next page.
Power/Standby Indicator: Blue and red dual-color LED. It shows red when the TV is turned off and blue when
turned on. Remote Control Sensor: Remote control IR sensor, which receives infrared ray sent by remote control.

NOTE: If there is a protective film around the screen, remove the protective film before using the TV.

]

Power/Standby Indicator
Remote Control Sensor

BOTTOM VIEW

i

1. &/MENU: When TV power off, short press this button to turn on. When TV is on, long press this button to turn off,
short press this button to call out the TV menu, press the VOL+/- and CH+/- button to select the menu
and press the power on/off button again to confirm the selection.

2. VOL-: Decreases the volume. In the TV menu system, it acts like the left arrow on the remote control and can be used

to select menu options.

3. VOL+: Increases the volume. In the TV menu system, it acts like the right arrow on the remote control and can be used to
select menu options.

4.CH-: Scans down through the channel list. In the TV menu system, it acts like the down arrow on the remote control and
can be used to select menu options.

5. CH+: Scans up through the channel list. In the TV menu system, it acts like the up arrow on the remote control and can be
used to select menu options.



CONTROL REFERENCE GUIDE

BACK VIEW
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USB: Connect the USB device such as the flash disk to access the TV media function.

LAN: Connect the Internet.

CVBS : Connect an AV device that has composite video jacks, such as a VCR or DVD player.
® L: Left audio channel connection.

* R: Right audio channel connection.

EARPHONE: Connect a 3.5mm headphone for personal audio.

HDMI: (High-Definition Multimedia Interface) Provides an uncompressed digital connection. Please enter
to the setup menu to turniton.

RF: Connect to receive the signal from your antenna or cable through a coaxial cable.

OPTICAL: Digital TV sound output.



WALL MOUNT INSTALLATION

INSTALLING / REMOVING THE BASE STAND

WARNING : The LED Display is very fragile,and must be protected atall times whenremoving the base
Stand.

Be sure thatno hard or sharp object oranythingthatcould scratch ordamage the LED display comesinto
contact with it Do NOT exert pressure on the front of the unit at any time because the screen could crack.

1. Disconnectall cables or cords connected to the unit.

2.Lay the unitdown on a flat surface with the back side facing up Please make sure to place a soft
cushioned material (such as a pillow or thick piece of foam) beneath the screen.

3. Toremove the base stand, loosen screws off the holes then pull downwards to release
the base stand

Pedestal Screws | Quantity

M4x16mm 4pcs

MOUNTING ON THE WALL

This unitis VESA-compliant, and is designed to be wall-mounted with a VESA-compliant 8”x 8”
(200mm x 200mm) mounting kit designed for flat-panel TVs (not supplied).

Length of screw should benot exceed 8 mm

NOTE
Remove the base stand before mounting the uniton the wall.

® 8” ®
8”
® ®

Four mounting holes
(size M6 screw)




Installation

Your TV is packaged with the stand and the cabinet separated. Before using
the TV, install the stand as described below, or if you want to mount it to a
wall, see page 7 for mounting advice; the wall mount itself is not supplied.

IMPORTANT!

e Make sure the TV set is unplugged from the power supply before
installing or removing the stand.

e The TV panel may be awkward to install on your own. We recommend
you ask someone to help with installation and/or removal of the stand.

Attaching the stand

Step 1

Place a soft cushioned material
on top of a flat surface to prevent
damaging the screen panel. Then
place the TV monitor flat on top,
with the screen side facing down,
as illustrated on the right (1).
Step 2

Align the screw holes on the
stand and the bottom of the TV,
as illustrated on the right (2).

Step 3

Tighten the screws (supplied) with ®
a screwdriver to affix the stand Z_
to the panel, as illustrated on the
right (3).

NOTE: Do not apply excessive
force as this may damage the
screw holes.




CONNECTIONS

CONNECTING A TVANTENNA / CABLE / SATELLITE
Toview television channels correctly, a signal must
bereceived fromone of the following sources:
-Anindoororoutdooraerialantenna

- A cable system

- Asatellite system

NOTE

Forreceiving over-the-air TV broadcasts, we
recommend that you use an external fixed antenna.
Should you require the use of a temporary antenna,
please ensure thatyou purchase an antenna with
sufficient ability toreceive in weak signal areas.
Only when you are in close proximity to a transmitter
willatemporary antennareproduce asignal as
strongly as afixed antenna.

CONNECTINGANA/VDEVICE

11

' %
Satellite, cable or TV antenna

cable to TV ANTENNA
terminal (cable notincluded)

To connecttootherequipmentsuch asaVCR, camcorder, satellite system or cable, etc.

CONNECTING DEVICES WITHACOMPOSITE
VIDEOOUTPUT

To connect A/V devices such as a VCR, video game
system or camcorder.

ConnectingtoaVCR/Video Game System/Camcorder
Connectthe AUDIO/VIDEO cable (notincluded) as shown.
Make sure you connect the cable from the other equipment

(AUDIO and VIDEO OUT ) to this unit (AV in).

VELLOW WTIHE

R

NOTE ©
1. Please refer to the user manual
for the other equipment for

more information.

i

To AUDIO/VIDEO
OUT jacks
2. Composite video input

VCR/VIDEO GAME
SYSTEM/

YS
CAMCORDER etc.

ToAUDIO/VIDEO
IN jacks

CONNECTING HEADPHONES
«Turn down the volume before connecting headphones to the unit, then adjust the volume to your desired level.
*When headphones are connected, no sound will come from the front speakers.

NOTE

Avoiding listening to sound at high Levels for prolonged
period of time.

This may be harmful to you and may cause hearing loss.

O

= @ (1/8"[ 3.5mm ]Jdiameter plug)
NOT INCLUDED

EARPHONE



CONNECTIONS

CONNECTINGAHIGH-DEFINITION (HD) SOURCE USINGHDMICONNECTION

HDMI (High Definition Multimedia Interface) supports both video and audio on a single digital connection
for use with DVD players, DTV, set-top boxes and other digital AV devices. HDMI was developed to provide
the technologies of High Bandwidth Digital Content Protection (HDCP) as well as Digital Visual Interface
(DVI) in one specification. HDCP is used to protect digital content transmitted and received by
DVI-compliantor HDMIcompliantdisplays.

HDMI has the capability to support standard, enhanced or high-definition video plus standard to
multi-channel surround-sound audio. HDMI features include uncompressed digital video, a bandwidth of
upto2.2gigabytes persecond (with HDTV signals), one connector (instead of several cables and
connectors), and communication between the AV source and AV devices such as DTVs.

Connect the HDMI cable (notincluded) as
shown:

Make sure you connect the cable from the
source equipment ( HDMIOUT ) to this unit
( HDMIIN ).

HDMI CABLE

e (NOT INCLUDED) . HD SOURCE
With component video output
» (Digital Cable Box*,
Satellite Receiver* or
To HDMI To HDMI external over-the-air HD-Tuner)
IN jack
) OUT jack

CONNECTING THEPOWER CORD

Do not power on your TV unit before making sure the power cord is properly inserted.

At the same time, please check that the rated voltage of your unit matches your local
Voltage.

NOTE

« Insertthe power plug fully into the socket outlet.
(Ifthe power plugis loose, itcould generate heatand
causefire .)

* Ensure that the power plug is easily accessible.

* Ensure the earth pin on the power plug is securely
connected to preventelectrical shock.

« Do not touch the power plug with a wet hand.
(This may cause electrical shock)

* Donotuse any power cord other than that provided
with this TV.(This may cause fire or electrical shock.)
« Do notdamage the power cord.

(A damaged cord may cause fire or electrical shock.) oﬂﬁ

* Donotmove the TV with the cord plugged inthe / \'k
socketoutlet. 4
« Do not place a heavy object on the cord or place

the cord near a high-temperature object. To AC wall outlet

« Do not twist the cord, bend it excessively, or stretch it.
* Donotpullonthe cord. Hold onto the power plug body when disconnecting cord.
* Do not use a damaged power plug or socket outlet.

10



CONNECTIONS

Connection to a Home Theater Audio System

For BEST audio performance
Connecting to a Home Theater System
Dolby Digital can deliver optimal 2 channel
stereo or surround sound with five discrete
full range channels plus a sixth channel for
a subwoofer.

Enjoy optimal sound reproduction from your
system with a Dolby Digital amplifier that
incorporates a digital optical input. Connect
an optional digital cable directly to the
television’s optical audio output to

listen through all inputs.

e 111
N

O]

OPTICAL

Optional digital cable

Dolby Prologi o
SSrrgun?lggfeiver (nOt |nC|Uded)

Front Left
Speaker

Front Right
Speaker

= CenterChannel =

_ _—
] ———J

=

ol 0 el n
. M P
':!lL': IR - M o o
) [f ;—-] l—{»l [-4 »1 { ¥

Dolby Surround
Connection illustration

—
= = =
— = B

i —
1 ¥ i —— :
Surround Right Speaker

Surround Left Speaker

*NOTE: Refer to the User Manual from your home theater

Subwoofer equipment for recommended audio settings.
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INITIALSETUP

PUTTING THE UNIT ONAPROPER PLACE

When you turn on your television set for the first time, be sure to place it
on a solid stable surface.

To avoid danger, do not expose the TV to water, or a heat source
(e.g. lamp, candle, radiator).

Do not obstruct the ventilation grid at the rear and be sure to leave
sufficient gaps around the unit.

TURNING THE UNIT ON FOR THE FIRST TIME

After you have initially connected your TV antenna or cable, turn the television ON. A screen will display

asking you to select Language and Location, The way to watch TV and Connect LG ThinQ. After setting
the options, you can start to experience webOS TV.

Regarding the selection of the service country, you need to enter general menu to select, which is described in
detail on page 19 of the manual.

Channel Tuning

Note: It is not necessary to select the country when performing the initial setup of this TV. And
webOS will push these Apps to the Content Store of this TV depending the IP address.
Different Countries have different Apps.

RCA WebOS TV Initial Setup Guide

After you have initially connected your TV antenna or cable, turn the television ON. A screen will display asking

you to select Language and Location. NB: for location, the Television is preset to USA - If you are in the USA
enter your ZIP Code.

If you are located outside of the USA, leave the country set to USA and enter the following ZIP CODE 12345,
Complete the initial setup.

12



INITIALSETUP

To change your country setting (if you not located in USA) — go to Main Menu “General” (The Wrench Symbol)
then Choose Location.

General

Picture

<

Al Service
Language

Location

Connection Time
Safety

Geaeral Account Management
Home Settings
Accessibility
b Additional Settings

Support

Set your Services Country

Select your country (in the menu) to enable the applicable WebOS Apps and features for your country.

If you choose “Set Automatically”, the operating system of your television will detect your location (country)
from your internet connection.

Services Country
General / Location

©® Set Automatically
® Canada

@ Mexico

@ United States

@ Others.

Set the current Date, Time & Time Zone
Setting the correct Date, Time & Time Zone ensures that all of the smart features of your RCA WebOS TV function
properly.

General

Picture

<

Al Service
Language

Location

Connection pr—
Safety

General
Account Management

Home Settings
Accessibility
— o Additional Settings

Source Selection

Press (&) button to display the input source list.

Press /P button to select the input source you want to watch, then press the Wheel (@) button to enter the
input source. HDMI input source needs to be selected in Home Dashboard.

TViinputs

@ #

Home Dashboard Live TV

Note: Before watching please make sure all necessary cables and devices are connected.

13



TVSETUP

Quick Settings

Press the (@) button on the remote control, the screen will display a quick setting menu, such as

picture mode, sound mode, sleep timer, etc.

You can add/delete the quick setting items or change their order. After entering each item, press the

Wheel (©) button on the remote control to go to the corresponding menu. Press €/» button to select the option.

Picture Mode
Aped

Using Live Menu

You can use the relevant features with ease when watching TV broadcasts. Press the LIST button on the remote
control.

1. Programmes : View a list of broadcast content that is currently being broadcast.
2. Guide : You can view programmes and the schedule of each programmes.

3. TV Scheduler : You can enter the time and date of a programme to schedule watching or recording it at the
set time.

14



TVSETUP

Picture Menu

Select All settings in settings menu, press (@) button to enter the submenu.

Press A/V buttons to select Picture in the submenu, it will highlight the option, then press®» button to enter menu.
Press A/V button to select the option and press (©) button to enter the submenu.

&l Picture
Picture Apg

‘D Picture Mode Settings
Sound

¢

Channels

Aspect Ratio Settings
P7 N i
s 16:9

Connection

Energy Saving
off

General

9 Additional Settings

Accessibility

Support

Picture Mode Settings

Select a video mode that matches the viewing environment, or specify settings for a video mode, such as
contrast, color and more.

Backlight
Adjust Backlight brightness to brighten or darken the screen. The closer to 100, the brighter.

Contrast
Adjust the difference between bright and dark areas of the screen. Higher values intensify the difference.

Brightness
Adjust the tint to brighten or darken the screen. The closer to 100, the brighter.

Sharpness
Adjust edge sharpness. Higher values increase the crispness and clarity of the image.

Color
Adjust the screen color to be pale or deep. The closer to 100, the clearer the color becomes.

Tint
Adjust the balance of red and green to display the tint on+ the screen. The closer to 50 the clearer the red,
the closer to 50 the clearer the green.

Color Temperature
Display pictures in a warm or cool color temperature. Higher values increase a sense of warmth or coldness.

Advanced Controls
Adjust the contrast, resolution, etc for individual picture mode in detail and set preferred color, gamma, etc additionally.

Picture Options

Set necessary additional functions based on watching environment and screen status.

Revert picture setting values to default. It is reset to picture mode individually, so select the desired picture mode and reset it.
Aspect Ratio Settings

View the original screen as it is or set the screen size and aspect ratio.

Energy Saving

Energy saving modes to limit power consumption. Adjust screen brightness to reduce energy consumption.

If you use Energy Saving function, brightness of your TV will be affected.

Select the Off option to turn off the ECO picture mode. Darken the surrounding environment so that you can see the
on-screen menu information clearly.

Additional Settings
Set additional picture settings. Include Eye Comfort Mode, HDMI Ultra HD Deep Color and Instant Game Response.

15



TVSETUP

Sound Menu

Select All settings in settings menu, press (@) button to enter the submenu.
Press A/V buttons to select Sound in the submenu, it will highlight the option, then press» button to enter menu.
Press A/V button to select the option and press (@) button to enter the submenu.

Sound

Sound Mode Settings
Clear Voice |||

Channels Sound Out

Wired Headphones
L

i®
@

Connection

)

General

)

Accessibility

Additional Settings

Support

Sound Mode Settings

Select the Sound mode and set detailed Audio effects. This settings is only available for Internal TV Speaker.
Include Standard, Cinema, Clear Voice lll, Sports, Music and Game.

Balance

Control the sound balance between the right and left speaker.

Ultra Surround
Set the virtual multi-channel . surround sound effect to enjoy more realistic sound.

Equalizer
Adjust the sound to meet your taste for each sound frequency band.

Reset
Revert detailed sound effect settings of standard mode to default.

Sound Out
Select device or speaker for audio output. Include Internal TV Speaker, Bluetooth, Mobile Device, Optical,
HDMIARC, Wired Headphones, Optical + Internal TV Speaker etc. for your choice.

Additional Settings

Set additional sound-related settings. Include TV Installation Type, Volume Mode, AV Sync Adjustment,

HDMI Input Audio Format, LG Sound Sync and Digital Sound Out for your choice. You can perform the operations
you want according to the prompt information on the TV screen.

16



TVSETUP

Channel Menu

Select All settings in settings menu, press (@) button to enter the submenu.

Press A/V buttons to select Channels in the submenu, it will highlight the option, then press® button to enter menu.
Press A/V button to select the option and press (©) button to enter the submenu.

Channels

™)
@

— Channel Manager
Channels

Channel Tuning

P/ N q .
e Multi Audio
()

Connection
LG Channels

General

(7]

Accessibility

Channel Tuning
Tune and save available channels. You can choose Auto Tuning and manual Tuning to search for TV programs.

Channel Manager
Manage channels stored on the TV.

Multi Audio

Set audio-related options.
Note: Available options depend on the broadcast program.

17



TVSETUP

Connection Menu

Select All settings in settings menu, press (@) button to enter the submenu.
Press A/V buttons to select connection in the submenu, it will highlight the option, then press®» button to enter menu.
Press A/V button to select the option and press (©) button to enter the submenu.

Connection

Picture

‘D TV Name WV

Sound webOS TV WEBOS5.0E

@

- Network Connection Settings
Channels

Device Connection Settings

7
LY

Connection

)

General

(7]

Accessibility

Mobile Connection Management

Support

TV Name
Set the TV name.

Network Connection Settings
Set settings related to your wired / wireless network.

Device Connection Settings

Set easy connection settings with external devices. After entering the menu, you can select and set these options
of Auto Device Detection, SIMPLINK (HDMI-CEC), Auto Power Sync, LG Wireless , Keyboard and Universal
Control Settings.

Mobile Connection Management
Connection Management with a smartphone or PC is available. In order to connect a TV with a mobile device,
connection settings and requests are required on the smartphone and PC.

Wi-Fi Connection
Select Wi-Fi Connection in the Network Connection Settings menu, press (© ) button to enter, then select the
WIFI you want to connect to, and enter the password to connect to WIFI.

Wi-Fi Connection
Network Connection Settings/

wifi369

Add a Hidden Wireless Network
Connect via WPS PBC
Connect via WPS PIN
Advanced Wi-Fi Settings

Add a Hidden Wireless Network

Add wireless network by "manually entering network name (SSID).

Connectvia WPS PBC

For a WPS(Wi-Fi Protected Setup)-enabled wireless router press the WPS-PBC button to onnect TV to the wireless network.

Connect via WPS PIN
For a WPS(Wi-Fi Protected Setup)-enabled wireless router, Enter PIN code to connect TV to the wireless network.
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TVSETUP

General Menu

Select All settings in settings menu, press (©) button to enter the submenu.

Press A/V buttons to select General in the submenu, it will highlight the option, then press®» button to enter menu.
Press A/V button to select the option and press (@) button to enter the submenu.

General

Al Service

Language

Channels

Location

A
':.‘ Time

Connection

p o

General Account Management

6 Home Settings

Accessibility Additional Settings

Safety

Support

Al Service
Set detailed options for the Al functions.

Language
Select TV's language settings. You can set the Menu Language, Audio Language and Keyboard Languages.

Location
Set the region and country for broadcasts and special services.

Services Country
Select the country for your country's special services. Provided services may vary depending on countries.
You can choose to set Automatically, Canada, Mexico, United States and Others.

Services Country
General / Location

©® Set Automatically
® Canada

@ Mexico

@ United States

@ Others.

Time
Set the current date and time. If the time you set is much different from the current time, some of the
smart features may not be displayed. Include Time, date and Time Zone.

Timers
Set the sleep timer and auto power off time.

Safety
Set locking on the specified channels, apps, inputs and etc to use under parents guidance.

Reset Password
Enter the Safety sub-menu and select the Reset Password option, you can modify the new password here. Before modifying,
you need to enter the old password first. The initial password is 0000.

Account Management
Set up an account to use Services.

Home Settings
Set detailed options for the Home feature.

Additional Settings
Set the additional functions related to the TV.

19



TVSETUP

Accessibility Menu

Select All settings in settings menu, press (@) button to enter the submenu.

Press A/V buttons to select Accessibility in the submenu, it will highlight the option, then press® button to enter menu.
Press A/V button to select the option and press (©) button to enter the submenu.

Note: Certain settings/functions will not work if others are turned on.

Accessibility

Picture

<©
Audio Guidance
Sound

on

‘ TV Power Sound

=
Gz High Contrast

®

Grayscale
Connection

‘ Invert Colors

General Closed Caption

B -

Accessibility

&)

Support

Audio Guidance

Guide menus and operations with voice for visually impaired viewers to use TV. Specify detailed voice guidance
settings after turning on this feature.

TV Power Sound

Alerts you by sound when the TV is turned on or off. The sound may not be output when digital sound output
is set to Pass Through.

High Contrast

Enhance the contrast between bright and dark areas of some menus, such as the background and text,
for being easily viewed by those with low-vision.

Grayscale
Change the color of the menu on the screen to black and white tone for higher clarity.

Invert Colors
Invert and compensate certain colors in some menus to enhance the visibility of items displayed on the screen.

Closed Caption
Set advanced captioning options. It works only when the broadcasting program supports captions.
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TVSETUP

Support Menu

Select All settings in settings menu, press (@) button to enter the submenu.
Press A/V buttons to select Support in the submenu, it will highlight the option, then press®» button to enter menu.
Press A/V button to select the option and press (©) button to enter the submenu.

Support

Software Update

TV Information
- WebOS TV WEBOS5.0E
Channels e
e — Notifications

®

Connection Additional Settings
Reset to Initial Settings

General

Accessibility

@

Support

Software Update
Check for software updates and update if available.

TV Information
Check TV information.

Notifications
Check alarm messages about the user settings or TV status.

Additional Settings

Set up additional features related to customer support. Include User Agreements, Legal Notice
and Open Source Software Notice These options.

Reset to Initial Settings
Revert TV to its initial settings. This will revert all options on TV to their default settings.
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Smart TV Operation

Home Tutorial

Using the home feature of the webos TV
You can open the home screen by pressing the(@) button on your remote control.

1.Enter the search menu. Search for a variety of content

5. Move to the the APP store.
and information using the desired search terms. 6. Move to the Browser.
Need to make sure the network connection is normal 7. Move to the Picture and video playback menu.
2. Move To The Home Dashboard. 8. Move to the Music playback menu.
3. Move to the TV input you used recently. 9. Move to the Edit menu.
4. Move to the recently used app. 10. Move to the Settings menu.

Manage Home

Manage webOS TV Home.
You can view a list of all apps installed on your TV, change their positions, or delete them.
You can perform the operations you want according to the prompt information on the TV screen.

Edit Mode

Intelligent Edit Add OooOaoo

1.Select the app you want to edit, and press and hold the wheel (©) button on the remote control. This will
activate the app edit mode.

2.To move the app to your desired position, go to the position and press the wheel (©) button.
To delete an app, select the “X” icon above the app. You can move and delete as many apps as you wish before
exiting the edit mode. You can also move apps with the <€/ buttons on your remote control.

3. After the editing is done, press the “X” at the top right to exit the App Edit mode.
The default TV app cannot be edited.
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Smart TV Operation

Launching Apps through QUICK ACCESS

Press and hold a number button on the remote control to open an app or to activate an external input registered to
the button.

Setting QUICKACCESS

1. Launch the app or select the programme or input you wish to assign.

2. Press and hold the number button (1~9) you want to register.

3. When the registration pop-up window appears, select Yes.
If you press and hold a number button that has already been registered, the registered function will be performed.
To see the items that can be registered, select a number that has not been registered in the QUICK ACCESS edit

mode.
If you are in a mode where QUICK ACCESS cannot run, no action will be performed.
If you delete a registered app, QUICK ACCESS will be deregistered as well.

Select item that you want to.. X

-~
.’55 Live TV u

Content Store

Ooooo
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Using Home Dashboard

Home Dashboard
You can select or control a device connected to the TV. Press the(& ) button on the remote control and select
Home Dashboard. You can perform the operations you want according to the prompt information on the TV screen.

-

© N @ o A w N

9.

Home Dashboard

. ThinQ B

co
Mobile Device

. Check and select the smart device connected with the LG ThinQ app.

Play sound from a smart device connected via Bluetooth.

Check and select the external device connected through the external input port or network.

The currently selected output speaker is displayed, and you can navigate to the output speaker settings screen.
View and select the connected storage device.

Check and control the device connected via the Home loT.

Easily control your device by presetting the desired operations.

Sign In : You can log infout to and from the LG ThinQ account you created on mobile.
Edit : You can edit the name of the device connected to Inputs or Home IoT Devices or configure the related settings.

Refreshes the device list.

10. Exit the Home Dashboard.
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USB Media Player

USB Media Player
Connect a USB storage device to the USB port on the TV to enjoy the content files stored on the USB
storage device on your TV.

Support format: jpeg, jpg, jpe, png and bmp for photo,mp3, wav, ogg, wma, flac for music,
asf, avi, mp4, 3gp, mkyv, ts, mpg, vob for video.

I

"""' bl

Q

Using Photo Player

Selecting Photo & Video app and press (@) button to enter the menu. You can view your saved photos.
Press Arrow buttons to select the file you want to watch in the file selecting menu, then press (@) button to
start playing. When playing media, press the (©) button to display and operate file details.

Photo Name

1
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USB Media Player

Playing Video

Selecting Photo & Video app and press (©) button to enter the menu. You can view your saved videos.
Press Arrow buttons to select the file you want to watch in the file selecting menu, then press (©) button to
start playing. When playing media, press the (©) button to display and operate file details.

Playing Music

Selecting Music app press (© ) button to enter the menu. You can listen your saved music.

Press Arrow buttons to select the file you want to listen to music in the file selecting menu, then press
(©) button to start playing. When playing media, press the (@) button to display and operate file details.

In Love
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DISPLAY MODE

VIDEO FORMATS

SUPPORTED COMPONENT / HDMIINPUT MODE
Horizontal Vertical
Resolution [Scanning Frequency Scanning Frequency Format
( KHz) (Hz)
720 X 480 15.73 59. 94 480i
720 X 480 31.5 59. 94 480p
1280 X 720 45 60 720p
1920 X 1080 33.75 60 1080 i
1920 x 1080 27 24 1080 p
1920 X 1080 67- 50 60 1080 p
3840 X 2160 53.9 24 2160p
3840 X 2160 67.5 30 2160p
3840 X 2160 134.5 60 2160p

NOTE:

The above listed formats are also related to the AV devices you are about to connect.
Before you connect this unit with others please read all instructions carefully and
make sure all necessary cables are connected.

This unit may be incompatible with some other formats which are not meet the
above conditions.
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Model Description 58"LED TV

SPECIFICATION

Panel Type LED Panel
Diagonal Size 58inches
Screen Format 16:9
Resolution 3840 x 2160
Panel Brightness 250 cd/m?
Contrast 5000:1
View Angle 178(H)/178(V)
Response Time 6.0ms
Maximum Color 16.7M colors
Color System NTSC/ATSC
Systems Sound System M/N
Sound Output L/R Speaker: 10W+10W
RF Input 75 ohm external terminal
HDMI Input 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p, 2160p.
HDMI1(2.0), HDMI2/ARC(2.0), HDMI3(2.0)
Composite Video Input 1.0 Vp-p, 750hms
Input /
Output Sound Input AV AUDIO: For CVBS Audio input 500mV rms, Impedance: 20k ohms
Jacks Digital audio out S/PDIF Optical
USB Port Media player
Power Requirement 100-120V~60Hz
Power
Rated Power Consumption 95W

This manualis only for your reference.
Specifications are subject to update without prior notice.
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SYMPTOM

TV

Bad Picture (snow,
multiple images
distortion,blurry)

No sound.

Black and White
picture.

No picture or sound.

Coloredpatches of
picture.

Panel function key does

not respond correctly.

The display monitor's
panel goes hot.

Unusual dots

Stripes on screen

The top of the monitor
gets hot.

Unableto selecta
certain channel.

Disorderdisplay
atpoweron.

TROUBLESHOOTING GUIDE

CAUSE (AND REMEDY')

Check the location of the antenna and adjust it if necessary.
Make sure the antenna cable is firmly connected.

Make sure all input cables are firmly connected.

Increase the volume.

Check whether the mute function has been activated on the
Remote Control.

Check the PICTURE setting within the PICTURE menu.
Check to make sure the program you are watching is broadcast
in Color and not Black & White.

Make sure the unit is plugged in and turned on.

Make sure that the ATV mode is selected.

Try a new channel to check for possible station trouble.
Make sure the antenna is connected properly.

Increase the volume.

Make sure the antenna or audio/video source deviceis
working properly.

Make sure all cables are firmly connected.

Check for local interference.

.

Make sure there are no unshielded electrical devices nearby
that are causing interference.

Turn the TV off for 30 minutes, then try it again.

» Under the influence of electrostatic phenomenon, the product
may malfunction and require usertopowerreset.

Unplug and re-plug the AC power cord.

* LED TV takes inside lighten phosphor. It may increase the
temperature of the screen in some occasions. It's not a defect.

Black dots and Bright points may appear on the LED screen.
This is a structural property of the LED panel and is not a defect.

RGB in

Adjust the impulse phase may decrease stripes.
* It may occur during long-time working. It's not a defect.

* The channelmay be skipped. Choose this channel by
directly selecting the buttons from the remote control.

* Thismaybe caused because of avery shortinterval
between POWER OFF and ON.
* Unplugthe powerandrestart.
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To make a warranty claim, please email support@curtiscs.com or call 1-800-968-9853.

1 Year Warranty

This product is warranted to be free from defects in material and workmanship for a
period of one (1) year from the date of original purchase. During this period, your
exclusive remedy is repair or replacement of this product or component found to be
defective, at our option; however, you are responsible for all costs associated with
returning the product to us. If the product or component is no longer available, we will
replace with a similar one of equal or greater value. Prior to a replacement being sent,
the product must be rendered inoperable or returned to us.

This warranty does not cover glass, filters, wear from normal use, use not in conformity
with the printed directions., or damage to the product resulting from accident, alteration,
abuse, or misuse. This warranty extends only to the original consumer purchaser or gift
recipient. Keep the original sales receipt, as proof of purchase is required to make a
warranty claim. This warranty is void if the product is used for other than single-family
household use or subjected to any voltage and waveform other than as on the specified
rating on the label (e.g., 120V~60Hz).

We exclude all claims for special, incidental, and consequential damages caused by
breach of express or implied warranty. All liability is limited to the amount of the
purchase price. Every implied warranty, including any statutory warranty or
condition of merchantability or fitness for a particular purpose, is disclaimed
except to the extent prohibited by law, in which case such warranty or condition is
limited to the duration of this written warranty. This warranty gives you specific legal
rights. You may have other legal rights that vary depending on where you live. Some
states or provinces do not allow limitations on implied warranties or special, incidental, or
consequential damages, so the foregoing limitations may not apply to you.

For faster service, locate the model, type, and serial numbers on your appliance.

90 Day Warranty

Remote controls are warranted from date of purchase for a period of ninety (90) days,
provided remote has been used as intended and free from damage.

ATTACH YOUR PROOF OF PURCHASE HERE, PROOF OF PURCHASE IS REQUIRED TO
OBTAIN WARRANTY SERVICE.

Please have the following information available when you contact the Support Team:

® Name, address and telephone number.

® Model number and serial number.

® Aclear, detailed description of the problem.

® Proof of purchase including dealer or retailer name, address and date of purchase.
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MANUEL D'UTILISATION

Avant d'utiliser le TV,veuillez lire attentivement ce manuel
et le conserver pour référence ultérieure.

¢(UL)us

LISTED
Model: RWOSU5847

JKT
E309859

Ce produit a été fabriqué et vendu sous la responsabilité de CURTIS INTERNATIONAL LTD. RCA, le logo RCA et le logo des
deux chiens (Nipper and Chipper) sont des marques utilisées sous licence par CURTIS INTERNATIONAL LTD. — pour plus
d’informations www.rca-brand.com. Tous autres produits, services, dénominations sociales, marques, nom commerciaux,
noms de produits et logos référencés ici sont la propriété de leurs titulaires respectifs.
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MISES EN GARDE DE SECURITE

LA MARQUE DE PRUDENCE AETE LOCALISEE EMPLACEMENT

ALACLOTURE INFERIEURE DE L ‘APPAREIL.

A CAUTION

DO NOT OPEN

DONOTEXPOSE THIS UNIT TO RAIN OR MOISTURE
AVIE RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR

AVERTISSEMENT: POUR REDUIRE LE RISQUE D'UN
CHOC ELECTRIQUE, NE PAS RETIRER LE OUVERCLE(NI
LE DOS). AUCUNE PIECE NECESSITANT L 'ENTRETIEN
PAR L 'UTILISATEUR A L 'INTERIEUR.

POUR REPARATION, S'ADRESSER A UN REPARATEUR
QUALIFIE.

Le symbole de I'clair et d'une flche I'int rieur
A d'un triangle q uilat r al signale qu'ily & une
«tension dangereuse » non isol e l'int rieur de

I'appareil, suffisament | eve p our causer un
choc | ectrique.

Le point d'exclamation I' int rieur d'un triangle

A q uilat r al signale qu'il y & des instructions
importantes de fonctionnement et d'entretien
(r p aration) dans la documentation qui
accompagne il et appareil.

A MISE EN GARDE:

-POUR REDUIRE LE FEU D'O DE RISQUE OU
DECHARGE ELECTRIQU, ne PAS EXPOSER CET
APPAREIL POUR PLEUVOIR OU HUMIDITE.

-EN CAR DE PROBLEME, DEBARANCHEZ LE
CORDON D'ALIMENTATION CAET ADRESSEZ-VOUS
AUN PERSONNEL DE REPARATION QUALIFIE.

AVERTISSEMENT:
-POUR REDUIRE LE FEU D'O DE RISQUE OU
DECHARGE ELECTRIQU, ne PAS EXPOSER CET
APPAREIL POUR PLEUVOIR OU HUMIDITE.
-POUREVITER LE RISQUE D 'INCENDIE OU DE CHOCS
ELECTRIQUES, NE PAS EXPOSER CETAPPAREILALA
PLUIE OUAL'HUMIDITE. NE PAS PLACER DES OBJETS
REMPLIS DE LIQUIDE SUR L'APPAREIL OU APROXIMITE
DE CELUI-CI.
-EN CAS DE PROBLEME, DEBARANCHEZ LE CORDON
D'ALIMENTATION CAET ADRESSEZ-VOUS AUN
PERSONNEL DE REPARATION QUALIFIE.

EMPLACEMENT

-N'utilisez pas I'appareil dans les endroits extrémement
chauds, froids, poussi r eux ou humides.

-Laissez I'air circuler librement autour de I'appareil.

Ne le couvrez pas avec du tissu et ne le placez pas sir un
tapis ou de |4 literie.

SECURITE

-Lorsque vous branchez et débranchez le cordon CA,
tenez |a fiche et non le cordon. Le triage du cordon peut
I'endommager et cr e r un risque.

-D b ranchez le cordon d'alimentation CA si vous n'allez
pas utiliser I'appareil pendant une longue p riode de
temps.

ENDROIT DE PLAQUE DE MODELE

La plaque de mod | e est situ e s ur le dessous de
I'appareil.

RENSEIGNEMENTS FCC

REMARQUE: Cet appareil & t soumis des tests et s'estrv|
e n conformit & vec les limites pour un appareil num rique
de classe B, conform ment | & section 15 desr gles de la
FCC. Ces limites ont pour but d' &ssurer une protection
raisonnable contre les interf r ences g n antes dans une
installation r s identielle. Cet appareil g nre, utilise et peut
mettre des fr quence radio | ectriques, et s'il n'est pas
install e t utilis selon les instructions, il peut causer des
interf r ences nuisibles aux radio communicéations.
Cependant, il n'y & pas de garantie que des interf r ences
ne se produiront pas dans une installation donn e. si cet
appareil cause des interf r ences nuisibles 1a r c eption de
l& radio ou de la tl vision, ce quipeuttredterminen
mettant |' appareil en et hors circuit, nous conseillons
I'utilisateur I'une ou plusieurs des mesures correctives
suivantes:

-Ro rientez ou changez I'emplacement de I' antenne derc
eption.

-Augmentez |a s p aration entre |' ppareil et le r c epteur.
-Branchez I' appareil dans une prise sir un circuit diff r ent
de celui sar lequel le r c epteur est branch.

-Adressez —vous au d p ositaire ou u n technician qualifi
de radio /t | viseur pour obtenir de I' dide.

AAVERTISSEMENT:

Des changements 6u médifications apport s ¢ ét appareil,
non approuve s & xpress m ent par les réspénsablés de la
conformit. P euvent | ér I'utilisatéur 1é droit d'utiliser cet
apparéil.

Hoimil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

“HDMI, le logo HDMI et High-Definition Multimedia
Interface sont des marques commerciales ou des marques
déposées de HDMI Licensing LLC.”

O

Cet équipement est un appareil électrique de classe Il ou a
double isolatlon. |l a été congu de sorte ane pas nécessiter une
connexion de sécurité mise a la terre.




INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

1) Lisezces instructions.

2) Conservez ces institutions.

3) Tenez compte de tous les avertissements.

4)  Suiveztoutes les instructions.

5) N'utilisez pas cet appareil proximitde I'eau.
6) Utilisez seulement un chiffon sec pour nettoyer
I'appareil.

7) Nebloquez ducun des orifices d'a r ation.
Installez I'appareil selon les institutions du
fabricant.

8) N'installez pas I'appareil proximit d e sources
de chaleur telles que radiateurs, registres de
chaleur, po | es /cuisinires ou autres appareil (y
compris amplificateurs) produisant de la chaleur.

9) Neretirez en aucun cas le dispositif de sécurité
de lafiche polarisée ou de la fiche de type terre. Une
fiche polarisée est dotée de deux broches dont|'une
plus large que I'autre. Une fiche de type terre dispose
de deux broches et d'une troisieme broche de mise a
laterre. La fiche large ou la troisiéme fiche est
installée pour des raisons de sécurité. Sila fiche
fournie ne s'adapte pas a votre prise d'alimentation
murale, veuillez consulter un électricien pour
remplacer la prise obsoléte.

10)
ne soit pas soumis au passage de personnes ou

Prot g ez le cordon d'alimentation pour qu'il

coinc, particulirement son point de contact avec

la fiche, les prises et le point de sortie de I'appareil.

Avis de sécurité personnelle

11)

cifis par le fabricant.

Utilisez seulement les pi ces/accessories sp

12)
un chariot, un support, un tr pied,une

Ne placez cet appareil que sar

fixation ou une table recommand s p arle A=
fabricant ou vendus avec I'appareil. D p lacez
avecprudence tout chariot sGr lequel un appareil est
plac pour v iter toute blessure en cas de
renversement.

13)
s'il ne va pas tre utilis pendanthéme une longue p r

D branchez cet appareil durant les orages ou

iode de temps.
14)
uner p aration s'impose sil'appareil 4t e ndommag

Confiez toute r p aration un personnel qualifi .

d'une fagon quelconque, sile cordon d'alimentation
ou la fiche sontendommags, s'ily d eu p ntration
de liquide ou d'un objet dans I'appareil, si ce dernier
atexpos deléapluie oude I'huimidit, s'il ne
fonctionne pas normalement ou s'il est tomb.

15)La fiche d'alimentation électrique sert de
dispositive de désaccouplage; elle doit demeurer
facilement accessible.

@ Toujours lire et suivre toutes les instructions pour l'installation et I'utilisation du téléviseur.
@ Placez le téléviseur dans un endroit de niveau et solide.
@ Ne placez pas le téléviseur sur un meuble avec des tiroirs qui peuvent étre utilisés comme

marches par les petits enfants.

@ Ne laissez pas les enfants tirer sur le téléviseur ou monter sur les meubles ou le téléviseur

est placé.

@ Ne laissez pas les enfants jouer devant ou autour du téléviseur.

@ Acheminez toujours tous les cables connectés au téléviseur afin que les cables ne puissent
pas étre facilement tirés et saisis par les enfants.

@ Lors de l'installation du téléviseur sur un mur, veuillez acheter une monture TV
recommandée par un installateur de télévision professionnel et suivre les instructions

d'installation fournies avec la monture TV.

@ Avantd'installer le téléviseur sur un mur, assurez-vous que la structure du mur peut
supporter le poids du téléviseur et du support. En cas de doute, s'il vous plait demander les
conseils d'un installateur de télévision professionnel.

@ Personne ne doit allumer le téléviseur avant d'avoir vérifié que le cordon d'alimentation est

“bien” inséré.

@ Les gens doivent vérifier la tension de la prise d'alimentation CA et du téléviseur avant de

brancher le téléviseur.



ACCESSOIRES

Veuillez vérifier et identifier les accessoires fournis

L P-YeTo Y 8104 121 a1 L= R T TP P PP PP P PPTPPTRPPPIN x1
PIIES A A A s X2
Manuel D'UtilisSation.........ooiii x 1
SUP PO TV e X2
VIS A8 SUPPOIT - x4
Fiche d'instructions de dépannage...............coccooiiiiii x 1

PREPARATIFS

UTILISATION DELATELECOMMANDE

Pointez la télécommande vers le CAPTEUR DE TELECOMMANDE situé sur I'appareil.

Quandily aune source |égére, ambiante et forte, I'exécution du détecteur éloigné infrarouge peut
étredgrad, causantl'opration peu fiable.

La distance efficace conseillée pour le fonctionnement de la télécommande est d'environ 16 pi (5 m).

POSE DES PILES DE LA TELECOMMANDE

1. Ouvrez le compartiment des piles. 2. Insérez 2 piles "AAA".

!
!

REMPLACEMENT DES PILES

Quand les piles s'affaiblissent, |a distdnce de fonctionnement de 1a
tlcommande baisse consid r ablement et il faut les remplacer.

A MISE EN GARDE: Risque d'explosion si |4 pile est remplac e p 4&r un mod | e incorrect.

REMARQUES:

*Sivous n'allez pas utiliser la télécommande pendant une longue période de temps, retirez les piles pour
viter le risque de corrosion en cas de fuite.

*Ne mélangez pas ensemble des piles déja utilisées et des piles neuves. Ne mélangez pas des piles
ALCALINES, standard (CARBONE-ZINC) et des piles rechargeables (NICKEL-CADMIUM).

* Retirez toujours les piles des qu'elles commencent a s'épuiser.

* Des piles affaiblies peuvent fuir et grandement endommager la télécommande.

A AVERTISSEMENT:

*Ne vous débarrassez pas de piles en les jetant dans un feu car elles pourraient fuir et/ou exploser.
«Les piles ne seront pas exposées a la chaleur excessive comme le soleil, le feu ou I'aimé.

3



GUIDE DE REFERENCE DES COMMANDES

TELECOMMANDE

(0) 08H OFH

Q  cosws 3 78H 39H 43H O0BH

11H | 12H 13H
14H = 15H 16H

9%H
00H
01H

7CH | BAH

2H - 40H
O7TH | 44H

AH  4H

REC

81H | BDH' BtH

a
56H 5CH

72H 71H' 63H 61H

MARCHE/ARRET((') ): Allume ou éteint le téléviseur.
TV: Permet de passer en mode TV.

(Q): Permet d'ouvrir le menu de recherche.

CC/SUB: Permet de configurer le mode de sous-titrage
ou d'accéder au sous-titre.

(@ ):permet d'accéder au menu Réglages rapides.

(& ):permet de sélectionner le mode de la source d'entrée.
Touches numériques : Vous permet de choisir directement
la chaine

LIST: Vous permet d'accéder a la liste des chaines.

(++-): Il affiche les boutons supplémentaires de la télécommande.

Appuyez sur ce bouton pour sélectionner l'option souhaitée dans
la liste « More Actions » (Plus d'actions) affichées sur I'écran du
téléviseur.

VOL+/VOL- : Permet d'augmenter ou de diminuer le volume
du téléviseur.

CHAJCHYV : Passer au programme précédent ou suivant.
CCES RAPIDE : faites un appui long sur 0 pour définir un élé
ment d'accés rapide.

FAV: passer au menu du gestionnaire de canaux prédéfini,
puis modifier |a liste des canaux favoris dans le menu de
gestion des canaux.

GUIDE: Vérifier le programme.

MUTE(IE(): Couper ou rétablir le son.

Avis important:

Format: NEC
Code client: 04H FBH

LECTURE (» ): Lire le fichier multimédia.

PAUSE (11 ): Suspendre/reprendre la lecture d'un fichier

multimédia.

ACCUEIL({}): Accéder a la page d'accueil.

Retour(Back): Revenir a I'étape précédente.

QUITTER: Quitter I'écran actuel.

Boutons de navigation : (Haut/Bas/Gauche/Droite </ » /A / V)
Naviguer dans le menu.

(©): Confirmez votre sélection.

(@) INFO : Afficher les informations détaillées.

SAP: Activer la langue audio.

FILMS : Rechercher des films (assurez-vous que votre connexion

Internet est normale)

REC: Aucune fonction n'est associée a ce bouton sur ce modeéle.

(O) :Fonction d'arrét (uniquement en mode multimédia)

NETFLIX: Accéder a l'interface de Netflix.

PRIME VIDEO: Accéder a l'interface de Prime Video.

Boutons colorés (ROUGE/VERT/JAUNE/BLEU) : Exécuter la

fonction d'invite dans un mode spécifique.

Selon le pays ou le téléviseur est installé, certaines applications peuvent ne pas étre disponibles.
Les boutons de lancement rapide de la télécommande associée a ces applications ne fonctionneront
donc pas. Toutes les autres fonctionnalités de la télécommande fonctionneront comme prévu.

*Certaines fonctions et fonctionnalités ne sont disponibles que lors de I'utilisation de I'application LG ThinQ.



VUE DE DEVANT

GUIDE DE REFERENCE DE COMMANDE

VUE DE FACE

Pour la distance de travail et de I'angle de la télécommande, voir page suivante.

Indicateur d'alimentation/veille:

LED bicolore bleu et rouge.

Il va se transformer en rouge lorsque le téléviseur est éteint et bleu lorsqu'il est allumeé.
Capteur de Télécommande:

Capteur IR de Télécommande, qui regoit les rayons infrarouges émis par la télécommande.
Capteur de Télécommande Indicateur d'alimentation/veille.

UE DE COTE

REMARQUE: S'ily a un film protecteur autour de I'écran, veuillez retirer le film protecteur avant d'utiliser le téléviseur.

7 Q

Voyant de mise en marche et de veille
Détecteur de la télécommande

VUE DE DESSOUS

. O/MENU: Lorsque le téléviseur est éteint, appuyez briévement sur ce bouton pour l'allumer. Lorsque le téléviseur est
allumé, appuyez longuement sur ce bouton pour éteindre, appuyez brivement sur ce bouton pour appeler
le menu du téléviseur, appuyez sur le bouton VOL +/- et CH +/- pour sélectionner le menu du téléviseur et
appuyez a nouveau sur le bouton marche / arrét pour confirmer la sélection.

. VOL-: Diminue le volume. Dans le systéme de Menu TV, il agit comme la fleche gauche surla
télécommande et peut étre utilisé pour sélectionner les options de menu.

. VOL+: Augmente le volume. Dans le systeme de Menu TV, il agit comme la fleche droite sur la
télécommande et peut étre utilisé pour sélectionner les options de Menu.

. CH- : Balayer vers le bas parlaliste des canaux . Dans le systéme de Menu TV, il agit comme la fleche
le bas sur la télécommande et peut étre utilisé pour sélectionner
vers les options de Menu.

- CH+ : Balayer vers le haut par la liste des canaux . Dans le systéme de Menu TV, il agit comme la fléche
vers le haut sur la télécommande et peut étre utilisé pour sélectionner les options de Menu.



GUIDE DE REFERENCE DES COMMANDES
VUE ARRIERE

HDMI1
(HDCP2.2)

[
N
&
38
s
=0
oz
g

AR —
L

— 17,
[l e ol ]
7 AN

4

Homi
usB2 LAN cVBS L R Earphone (4K@60Hz) RF
HDMI3(HDCP2.2)

USB: Connecter le périphérique USB tel que le disque flash pour accéder a la fonction
de média TV.
LAN: Se connecter a Internet.
CVBS IN:Connecter un appareil audio-vidéo équipé de prises de vidéo composite,
comme un lecteur de magnétoscope ou de DVD.

CVBS- IN L:Raccordement du canal audio gauche.

CVBS- IN R:Raccordement du canal audio droit.
ECOUTEUR: Connecter un casque 3,5 mm pour I'audio personnel.
HDMI:(High-Definition Multimedia Interface) permet un raccordement numérique sans
compression. Vous pouvez l'activer dans le menu de configuration.
RF: Connecter pour recevoir le signal de votre antenne ou du cable via un cable coaxial.

OPTIQUE: Sortie sonore TV numérique.



MONTAGE MURAL

MONTER/DEMONTER LE STAND DE BASE

AVERTISSEMENT: L écran a est tres fragile, et doit étre protégé a tout moment lors de la dépose du
support de base. Veillez a éviter tout contact entre tout objet dur, pointu ou susceptible d égratigner ou

d endommager | écran a. N exercez PAS de pression, a aucun moment, sur | arriére de | appareil car ceci
pourrait féler | écran.

1. Débranchez tout cable ou cordon de | appareil.

2. Posez | appareil sur une surface plate, de fagon que | arriére soit face vers le haut, et placez un article
doux et coussiné (tel une couverture ou de la mousse épaisse)sous | écran.

3. Pour démonter le stand de base, desserrez les vis des trous et puis mettez-le au dos pour enlever le
stand de base.

Pedestal Screws | Quantity

M4x16mm 4pcs

Montage sur le mur

Cet appareil est conforme a la norme VESA et est congu pour un montage sur le mur avec un kit de montage
de 8 po x 8 po (200 mm X 200 mm) conforme a la norme VESA et congu pour les TV a écran plat (non fournies).
Lalongueur de la vis ne doit pas dépasse 8 mm

REMARQUE
Démontez le stand de base avant le montage mural de I'appareil.

@ 8”7 e

©
th

©] ©

Four mounting holes
(size M6 screw)




Installation

Votre téléviseur est livré avec le support et I'appareil séparés. Avant d’utiliser le téléviseur, installez le
support tel que décrit ci-dessous, ou si vous voulez le monter sur un mur, consultez la page 7 pour les
conseils de montage. Le support mural n’est pas fourni avec le téléviseur.

IMPORTANT !
+ Débranchez toujours le téléviseur de I'alimentation électrique avant d’installer ou de retirer le
support.

+ Linstallation du téléviseur peut étre difficile a réaliser seul. Nous vous recommandons de vous
faire assister pour I'installation ou le retrait du support de téléviseur.

=

Fixer le support

Etape 1
Placez un matériau doux et matelassé sur

le dessus d'une surface plane pour éviter

d'endommager I'écran du téléviseur.

[T o of ]

Placez ensuite le téléviseur a plat, avec @

I'écran orienté vers le bas, comme illustré a e
droite (1).

Etape 2

Alignez les trous de vis du support avec les

trous de vis sous le téléviseur, comme

illustré a droite (2).

Etape 3 @

Serrez les vis (fournies) avec un tournevis
pour fixer le support au téléviseur, comme
illustré a droite (3).

REMARQUE :
Ne serrez pas les vis excessivement, cela
pourrait endommager les trous de vis.




CONNEXIONS

CONNEXION D'UNE ANTENNE TV/ CABLE / SATELLITE
Pour capter les cha nes de tel vision ad quatement,

il faut recevoir un signal provenant de I'une des

sources suivantes:

-Antenne intrieure ou ext rieure

-R seau de cablodistribution

-R seau satellitaire

REMARQUE

Nous conseillons I'utilisation d'une antenne fixe
extrieure pourlar ception d' missions TV
provenant d'une antenne mettrice. Si vous devez
utiliser une antenne temporaire, assurez-vous d'en
acheter une d'une capacit suffisante pour capter
les signaux faibles. Une antenne temporaire ne

reproduit le signal aussi efficacement qu'une Cable de satellit blodistributi
antenne fixe que lorsque I'appareil est proche able de satellle, cablodistribution
d t ou antenne det | vision dans |

un metteur. borne TV ANTENNA (cable non compris)

CONNEXION D'UN COMPOSANTA/V
Raccordement d'un appareil auxiliaire tel que magn toscope,
cam scope, syst me satellite, cablodistribution, etc.

RACCORDEMENT D'APPAREILS SORTIE VIDEO COMPOSITE
Raccordement d'appareils A/V tels que magn toscope,

jeu video ou cam scope :

Connexion un magn toscope / jeu video / cam scope

Raccordez un cable AUDIO / VIDEO (non compris) comme montr :
Assurez-vous de raccorder le cable ducomposant

(AUDIO et VIDEO OUT) aux entr es AV IN de cet

appareil.

YELLOW WTIHE RED

S5

1. Veuillez vous reporter au manuel d'utilisation du
composant auxiliaire pour de plus amples
renseignements.

2. Entrée vidéo composite

VCR/VIDEO GAME
ToAUDIO/VIDEO SYSTEM /
OUTjacks CAMCORDER etc. ToAUDIO/VIDEO

IN jacks

CONNECTING HEADPHONES

- Baissez le volume avant de brancher le casque d'écoute, puis réglez le volume au niveau désiré.

* Quand un casque d'écoute est branché, aucun son ne
provient des haut-parleurs avant.

REMARQUE

Evitez d'écouter des sons a un niveau élevé pendant une

longue période de temps. Ceci peut vous étre nuisible et

entrainer une perte d'ouie.

Casque d' coute
(fiche diam tre de 1/8 po [3,5 mm])
a3 - @ non compris




CONNEXIONS

RACCORDEMENT D'UNE SOURCE HAUTE DEFINITION (HD) A L'AIDE D'UNE CONNEXION HDMI

La liaison HDMI (Interface multimédia haute définition) supporte les signaux vidéo et audio grace a une
seule connexion numérique pour utilisation avec lecteurs DVD, téléviseurs numériques, boitiers décodeurs
et autres appareils AV numériques. La liaison HDMI a été mise au point pour offrir les technologies de
protection de contenu numérique a bande passante élevée (HDCP) ainsi que I'interface vidéo numérique
(DVI) en une spécification. Le HDCP sert a protéger le contenu numérique émis et capté par des affichages
conformes a DVI ou HDMI.

La liaison HDMI permet le support de signal vidéo standard, amélioré ou haute définition plus le support de
signal audio allant de standard a ambiophonique multi-canaux. La liaison HDMI procure un signal vidéo
numérique non comprimé, bande passante jusqu'a 2,2 Go/s (a signaux HDTV), un connecteur (au lieu de
plusieurs cables et connecteurs), et la communication entre la source AV et les appareils AV tels que des
téléviseurs numériques.

Raccordez un cable HDMI (non compris)
comme montré :

Assurez vous de raccorder le c ble
provenant de la source (HDMI OUT)

cet appareil (HDMI IN)

Dans prise
HDMI IN

Cable HDMI —

(not compris) SOURCE HD sortie video en
composantes (convertisseur de

» cablodistribution num rique*, racepteur
satellite* ou syntoniseur HD de raception
en direct auxiliaire)

Dans prise

HDMI OUT

RACCORDEMENT DU CORDON D'ALIMENTATION

Vous pouvez allumer votre poste de télévision avant de vous assurer que le cordon d'alimentation
estinséré well.Atle méme temps, s'il vous plait vérifiez que la tension nominale de votre

appareil corresponde a la tension locale.

REMARQUE

* Inserte el enchufe de alimentaci n completamente
en latoma de corriente Si el enchufe estuviese flojo.
podr a generar calory causar un incendio.)

«» Cercirese de que el enchufe est f cilmente accesible
» Cercirese de que el terminal de puesta a tierra del
enchufe de alimentaci n est conectado con seguridad
para evitar descargas el ctricas.

» No toque el enchufe de alimentaci n con las manos

h medas Esto podr a causar una descarga el ctrica.) f)
» No utilice ning n cable de alimentaci n que no sea el u”ﬁ
suministrado con este TV. t;
(Esto podr a causar una descarga el ctrica.)

*No da e el cable de alimentacin Un cable da ado Vers une prise murale

podr a causar un incendio o descarga el ctrica.)

*Nomueva el TV con el cable de alimentaciéon enchufado en una toma de corriente.

» No coloque ningun objeto pesado sobre el cable de alimentacion,

ni coloque éste cerca de un objeto de gran temperatura.

* No retuerza el cable, no lo doble excesivamente, nilo estire.

* No tire del cable. Sujételo por el enchufe de alimentacién cuando vaya a desconectarlo.
» No utilice un enchufe de alimentacién ni una toma de corriente dafiados.
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CONNEXIONS

Connecter a un systéme d'audio de théatre domestique

Pour la MEILLEUR performance d'audio

Connecter a un systéme de théatre domestique

Le dolby numérique permet de délivrer la stéréo de 2
chaines optimale ou la stéréophonie avec 5 chaines
discretes de gamme complete plus d'une sixiéme chaine
pour le diffuseur subsonique.

Appréciez la reproduction d'audio optimale a I'aide de
votre systéme avec une amplificateur de dolbynumérique
en incorporant une entrée optique numérique. Connextez
un cable numérique optionnel directement a la sortie
d'audio optique de télévision afin d'écouter par
l'intermédiaire de toutes les entrées a I'exception de VGA.

@®

OPTICAL

cable numérique optionnel
Prologi de Dolb: A
Receptaur o'Entour (noninclus)

Haut-parleur
Gauche Avant

Haut-parleur
Droite Avant

— =\
i
Haut-parleur Gauche d'Entour Haut-parleur Droite d'Entour e e N
Note: référez —vous au manuel d'utilisateur associé a
votre équipement de théatre domestique pourles

configurations d'audio recommandées.

Subsonique
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INSTALLATION RAPIDE
MISE DE L' APPAREIL DANS UNE PLACE PROPRE

Placez votre appareil sur une surface tr s s table avant 1a mise en circuit
initiale.

Pour v iter un risque de danger, n'exposez pas ce t | v iseur de I'edu ni u
ne source de chaleur (par ex.: Lampe, bougie, radiateur).

Ne bloquez pas la
grille d' ar ation I arri r e et laissez des espaces libres suffisants tout autour
de I' appareil, comme mont rc i-dessous.

PREMIERE MISE EN MARCHE DE L'APPAREIL

Mettez votre télévision en marche aprés y avoir connecté votre antenne ou votre cable TV. Un écran s'affichera,
vous demandant de sélectionner la langue et I'emplacement, le mode de visionnage et aussi de vous connecter
a LG ThinQ. Une fois les options définies, vous pouvez commencer a utiliser votre webOS TV.

Pour sélectionner le pays de service, vous devez accéder au menu général qui est décrit en détail a la page 19

du manuel.

Channel Tuning

Remarque : Pour la configuration initiale de ce téléviseur, la sélection du pays n'est pas nécessaire. Le WebOS
configurera les applications du Content Store du téléviseur en fonction de I'adresse IP. Les applications varient
d'un pays a l'autre.

Guide de configuration initiale de RCAWebOS TV

Aprés avoir connecté pour la premiére fois I'antenne ou le cable de votre téléviseur, allumez le téléviseur. Un
écran s'affichera vous demandant de sélectionner la langue et I'emplacement. NB: pour I'emplacement, le
téléviseur est préréglé aux Etats-Unis - Si vous étes aux Etats-Unis, entrez votre code postal.

Si vous vous trouvez en dehors des Etats-Unis, laissez le pays défini sur USA et entrez le CODE Postal 12345
suivant. Terminez la configuration initiale.
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INSTALLATION RAPIDE

Pour modifier le réglage de votre pays (si vous n'étes pas situé aux Etats-Unis) - allez dans le menu principal
Général (le symbole de la clé):

General

Al Service

Language

annels

L
LY

Location

Connection Time

Safety
Generat Account Management
Home Settings

Additional Settings

Support

Définissez votre pays de services:

Sélectionnez votre pays (dans le menu) pour activer les applications et fonctionnalités WebOS applicables a
votre pays. Sivous choisissez «Régler automatiquement», le systeme d'exploitation de votre téléviseur
détectera votre emplacement (pays) a partir de votre connexion Internet.

Services Country
General / Location

©® Set Automatically
® Canada

@ Mexico

@ United States

@ Others.

Réglez la date, I'heure et le fuseau horaire actuels:
Le réglage correct de la date, de I'heure et du fuseau horaire garantit que toutes les fonctionnalités intelligentes
de votre téléviseur RCA WebOS fonctionnent correctement.

& General

Picture

Q

Al Service
Language

Location

Connection Time

Safety
Generat Account Management
Home Settings

Additional Settings

Support
Sélection de la source
Appuyez sur le bouton (&) pour afficher la liste des sources d'entrée.
Appuyez sur le bouton /P pour sélectionner la source d'entrée que vous souhaitez regarder, puis appuyez sur
le bouton a I'icéne en forme de roue (© ) pour confirmer la source d'entrée. La source d'entrée HDMI doit étre
sélectionnée dans le Home Dashboard (tableau de bord de I'accueil).

TV/Inputs

4

@ i

Home Dashboard Live TV

Remarque : Avant d'entamer votre expérience de visionnage, assurez-vous que tous les cables et appareils
nécessaires sont connectés.
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CONFIGURATION DU TELEVISEUR

Réglages rapides

Appuyez sur le bouton (&3 ) de la télécommande pour afficher le menu de réglage rapide a I'écran, qui vous
permet de choisir rapidement le mode Image, le mode Son, la minuterie d'arrét, etc.

Vous pouvez ajouter/supprimer les éléments de réglage rapide ou modifier leur ordre. Aprés avoir sélectionné I'élément

qui vous intéresse, appuyez sur le bouton a I'icéne en forme de roue ( © ) de la télécommande pour ouvrir le menu
correspondant. Appuyez sur le bouton </ pour sélectionner |'option.

Picture Mode
APt

Utilisation du menu en direct

Vous pouvez utiliser facilement les fonctionnalités pertinentes lorsque vous regardez vos émissions de télévision.
Appuyez sur la touche LIST (LISTE) de la télécommande.

1.Programmes : Affichez une liste du contenu en cours de diffusion.
2.Guide : Vous pouvez afficher les programmes et la programmation de chaque programme.

3.Programmateur TV : Vous pouvez entrer I'neure et la date d'un programme pour programmer
son visionnage ou son enregistrement a I'heure définie.
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CONFIGURATION DU TELEVISEUR
Menu Image

Sélectionnez Tous les paramétres dans le menu des paramétres et appuyez sur le bouton (@) pour accéder au sous-menu.
Appuyez sur les boutons A/V pour sélectionner Image dans le sous-menu, ce qui mettra I'option en surbrillance,

puis appuyez sur le bouton » pour ouvrir le menu correspondant.

Appuyez sur le bouton A/ V¥ pour sélectionner I'option, puis sur le bouton (©) pour accéder au sous-menu.

Picture
Apst

Picture Mode Settings

(»‘, Aspect Ratio Settings
Connection 16:9

General Energy Saving
off

ity

Additional Settings
Support

Parameétres du mode Image
Sélectionnez un mode vidéo qui correspond a votre environnement de visualisation ou spécifiez les paramétres
du mode vidéo, notamment le contraste, la couleur, etc.

Rétroéclairage
Réglez la luminosité du rétroéclairage pour éclaircir ou assombrir I'écran. Plus la valeur est grande (proche de 100), plus
I'écran est brillant.

Contraste
Ajustez la différence entre les zones claires et les zones sombres de I'écran. Les valeurs élevées intensifient la différence.

Luminosité
Ajustez la nuance pour éclaircir ou assombrir I'écran. Plus la valeur est grande (proche de 100), plus I'écran est brillant.

Netteté
Ajustez la netteté des bords. Plus la valeur est élevée, plus la netteté et la clarté de I'image augmentent.

Couleur
Ajustez la profondeur de la couleur de I'écran. Plus la valeur est proche de 100, plus la couleur devient claire.

Nuance
Ajustez I'équilibre du rouge et du vert pour afficher la teinte al'écran. Plus la valeur est proche de 50, plus le rouge
et le vert sont clairs.

Température chromatique
Affichez les images a une température chromatique chaude ou froide. Les valeurs élevées augmentent le rendu de
chaleur ou de froid.

Commandes avancées
Ajustez en détail le contraste, la résolution, etc. du mode Image, et définissez également la couleur, le facteur de contraste, etc.

Options de réglage de I'image
Définissez les fonctions supplémentaires nécessaires en fonction de I'environnement de visualisation et de I'état de I'écran.

Réinitialiser
Rétablissez les valeurs par défaut des parametres d'image. Ce réglage est appliqué individuellement au mode image, alors
sélectionnez le mode Image désiré et réinitialisez-le.

Paramétres de rapport de forme
Affichez I'écran d'origine tel quel ou définissez la taille de I'écran et le rapport de forme.

Economie d'énergie

Modes d'économie d'énergie permettant de limiter la consommation d'énergie. Réglez la luminosité de I'écran pour réduire
la consommation d'énergie. Si vous activez la fonction d'économie d'énergie, cela affectera la luminosité de votre téléviseur.
Sélectionnez I'option Off pour désactiver le mode d'image ECO. Assombrissez I'environnement environnant afin que
vous puissiez voir clairement les informations du menu a I'écran.

Paramétres supplémentaires

Définissez des paramétres d'image supplémentaires. Cela inclut les options Eye Comfort Mode (mode de confort visuel),
HDMI Ultra HD Deep Color (profondeur de couleur en HDMI Ultra HD) et Instant Game Response (réponse instantanée en
mode de jeu).
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CONFIGURATION DU TELEVISEUR

Menu Son

Sélectionnez Tous les paramétres dans le menu des parameétres, puis appuyez sur le bouton (@) pour accéder au sous-menu.
Appuyez sur les boutons A/V pour sélectionner Son dans le sous-menu, ce qui mettra I'option en surbrillance, puis
appuyez sur le bouton » pour ouvrir le menu correspondant.

Appuyez sur le bouton A/ V¥ pour sélectionner 'option, puis sur le bouton (@) pour accéder au sous-menu.

Sound

Picture

0

Sound Mode Settings

I Clear Voice |||

Channels Sound Out
= Zm  Wired Headphones

[

Connection

)

General

o

Accessibility

Additional Settings

Paramétres du mode Son

Sélectionnez le mode Son et définissez des effets audio détaillés. Ce réglage n'est disponible que pour le haut-
parleur interne du téléviseur. Les options disponibles sont les suivantes : Standard, Cinéma, Clear Voice IlI
(voix claire lll), Sports, Music (musique) et Game (jeu).

Equilibre
Contrélez I'équilibre sonore entre les haut-parleurs droit et gauche.

Ultra Surround
Définissez I'effet d'ambiophonie du multicanal virtuel pour profiter d'un son plus réaliste.

Egaliseur
Ajustez le son selon vos go(ts pour chaque bande de fréquences sonores.

Réinitialiser
Rétablissez par défaut les paramétres d'effets sonores détaillés du mode standard.

Sortie sonore

Sélectionnez I'appareil ou le haut-parleur pour la sortie audio. Les options disponibles sont les suivantes :
le haut-parleur interne du téléviseur, un périphérique Bluetooth, un appareil mobile, la sortie optique, la
sortie ARC HDMI, les écouteurs a fil, le haut-parleur optique et le haut-parleur interne du téléviseur, etc.

Parametres supplémentaires

Définissez des paramétres supplémentaires liés au son. Notamment le type d'installation TV, le mode de volume,

le réglage de la synchronisation AV, Le format audio de I'entrée HDMI, la synchronisation sonore LG (LG Sound Sync)
et la Sortie sonore numérique. Vous pouvez effectuer les opérations souhaitées en fonction des informations qui
apparaissent sur I'écran du téléviseur.
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CONFIGURATION DU TELEVISEUR

Menu des chaines

Sélectionnez Tous les paramétres dans le menu des paramétres, puis appuyez sur le bouton (@) pour accéder au
sous-menu.

Appuyez sur les boutons A/ ¥ pour sélectionner Chaines dans le sous-menu, ce qui mettra I'option en surbrillance,

puis appuyez sur le bouton » pour ouvrir le menu correspondant. Appuyez sur le bouton A /¥ pour sélectionner I'option,
puis sur le bouton (@) pour accéder au sous-menu.

Channels

Picture

™)

@ Channel Manager

Channels

Channel Tuning

P/ N q .
e Multi Audio
()

Connection
————— LG Channels

General

(7]

Accessibility

Réglage des chaines

Syntonisez et enregistrez les chaines disponibles. Vous pouvez choisir Auto Tuning (réglage automatique) et
Manual Tuning (réglage manuel) pour rechercher des programmes TV.

Gestionnaire de chaines
Gérez les chaines enregistrées sur le téléviseur.

Multi audio

Définissez les options audio.
Remarque : Les options disponibles dépendent du programme diffusé.
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CONFIGURATION DU TELEVISEUR

Menu Connexion

Sélectionnez Tous les parametres dans le menu des parametres, puis appuyez sur le bouton (©) pour accéder au sous-menu.
Appuyez sur les boutons A /¥ pour sélectionner Connexion dans le sous-menu, ce qui mettra l'option en surbrillance,

puis appuyez sur le bouton » pour ouvrir le menu correspondant. Appuyez sur le bouton A/ ¥ pour sélectionner l'option,

puis sur le bouton (@) pour accéder au sous-menu.

Connection

Picture

<
TV Name WV
webOS TV WEBOS5.0E

- Network Connection Settings
Channels

Device Connection Settings

7
LY

Connection

)

General

(7]

Accessibility

Mobile Connection Management

Nom du téléviseur
Réglez le nom du téléviseur.

Parameétres de connexion réseau
Définissez les parametres liés a votre réseau filaire/sans fil.

Paramétres de connexion de I'appareil

Définissez des parameétres de connexion simples avec des périphériques externes. Aprés avoir accédé au menu,
vous pouvez sélectionner et définir ces options de détection automatique des appareils, SIMPLINK (HDMI-CEC),
Auto Power Sync (synchronisation de la mise en marche automatique), LG Wireless, et les paramétres du clavier
et de commande universelle.

Gestion des connexions mobiles
La gestion des connexions via un smartphone ou un PC est disponible. Pour connecter un téléviseur a un appareil
mobile, vous devez définir les paramétres et les demandes de connexion sur le smartphone et le PC.

Connexion sans fil

Sélectionnez Connexion sans fil dans le menu Paramétres de connexion réseau, appuyez sur le bouton (© ) pour
afficher le sous-menu, sélectionnez le réseau sans fil auquel vous souhaitez vous connecter et saisissez le mot de
passe pour vous connecter au réseau sans fil.

Wi-Fi Connection
Network Connection Settings/

wifi369

Add a Hidden Wireless Network
Connect via WPS PBC
Connect via WPS PIN
Advanced Wi-Fi Settings

Ajouter un réseau sans fil caché
Ajoutez le réseau sans fil en saisissant manuellement le nom de celui-ci (SSID).

Connexion par WPS PBC

Pour un routeur sans fil compatible WPS (Wi-Fi Protected Setup), appuyez sur le bouton WPS-PBC pour connecter le
téléviseur au réseau sans fil.

Connexion par PIN WPS
Pour un routeur sans fil compatible WPS (Wi-Fi Protected Setup), saisissez le code PIN pour connecter le téléviseur au réseau sans fil.
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CONFIGURATION DU TELEVISEUR
Menu général

Sélectionnez Tous les paramétres dans le menu des paramétres, puis appuyez sur le bouton (© ) pour accéder au sous-menu.
Appuyez sur les boutons A/ V¥ pour sélectionner Général dans le sous-menu, ce qui mettra l'option en surbrillance, puis appuyez
sur le bouton » pour ouvrir le menu correspondant. Appuyez sur le bouton A /¥ pour sélectionner l'option, puis sur le bouton
(©) pour accéder au sous-menu.

General

Picture
Al Service
[ age

Channels Location

A
'\’.‘ Time

Connection
Safety

General Account Management

0 Home Settings
Accessibility Additional Settings

Support

Service IA
Définissez des options détaillées pour les fonctions IA.

Langue

Sélectionnez les paramétres de langue du téléviseur. Vous pouvez y définir la langue du menu, la langue de I'audio et
lalangue du clavier.

Emplacement
Définissez la région et le pays pour les diffusions et les services spéciaux.

Pays pour les services
Sélectionnez le pays pour les services spéciaux de votre pays. Les services fournis peuvent varier d'un pays a l'autre.
Vous pouvez choisir I'option de sélection automatique, le Canada, le Mexique, les Etats-Unis ou d'autres pays.
Services Country
General / Location
© Set Automatically
@® Canada
@ Mexico
@ United States
@ Others.

Heure
Réglez la date et I'heure actuelles. SiI'heure que vous définissez est trés différente de I'heure actuelle, certaines
fonctionnalités intelligentes peuvent ne pas s'afficher. Indiquez I'heure, la date et le fuseau horaire.

Minuteries ) ) ) .

Réglez la minuterie de mise en veille et I'heure de I'arrét automatique.

Sécurité

Définissez le verrouillage des chaines, applications, entrées, etc. spécifiques a utiliser sous la direction des parents.
Réinitialiser le mot de passe

Entrez dans le sous-menu Sécurité et sélectionnez I'option Réinitialiser le mot de passe, vous pouvez modifier le nouveau
mot de passe ici. Avant de modifier, vous devez d'abord saisir I'ancien mot de passe. Le mot de passe initial est 0000.

Gestion des comptes
Créez un compte pour utiliser les services.

Paramétres de la fonction Accueil
Définissez les options détaillées de la fonction Accueil.

Paramétres supplémentaires
Réglez les fonctions supplémentaires liées au téléviseur.
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CONFIGURATION DU TELEVISEUR

Menu Accessibilité
Sélectionnez Tous les paramétres dans le menu des paramétres, puis appuyez sur le bouton (©) pour accéder au
sous-menu.

Appuyez sur les boutons A /¥ pour sélectionner Accessibilité dans le sous-menu, ce qui mettra I'option en surbrillance, puis
appuyez sur le bouton P pour ouvrir le menu correspondant. Appuyez sur le bouton A /¥ pour sélectionner l'option, puis sur le
bouton (© ) pour accéder au sous-menu.

Remarque: certains paramétres / fonctions ne fonctionneront pas si d'autres sont activés.

Accessibility

Picture
Audio Guidance

<
on
6 TV Power Sound

Channels High Contrast

73
‘"

Grayscale
Connection

) Invert Colors

General Closed Caption

6 off

Accessibility

Commande vocale
Les utilisateurs malvoyants peuvent parcourir les menus et lancer des opérations grace a des commandes vocales.
Spécifiez les parameétres détaillés de la commande vocale apres avoir activé cette fonction.

Son a l'allumage et a I'arrét du téléviseur
Vous signale I'allumage et I'arrét du téléviseur au moyen d'une alerte sonore. Le son peut ne pas étre émis lorsque
la sortie audio numérique est réglée sur Pass Through (passe-systéme).

Contraste élevé
Améliorez le contraste entre les zones claires et les zones sombres de certains menus, notamment I'arriére-plan
et le texte, afin qu'elles soient plus facilement visibles pour les malvoyants.

Niveaux de gris
Changez la couleur du menu a I'écran en noir et blanc pour plus de clarté.

Inversion des couleurs
Inversez et compensez des couleurs de certains menus pour améliorer la visibilité des éléments affichés a I'écran.

Sous-titre codé

Définissez les options de sous-titrage avancées. Cette fonction ne peut étre activée que lorsque le programme
de diffusion prend en charge les sous-titres.
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CONFIGURATION DU TELEVISEUR

Menu Assistance

Sélectionnez Tous les parameétres dans le menu des paramétres, puis appuyez sur le bouton (@) pour accéder au
sous-menu.

Appuyez sur les boutons A/V pour sélectionner Assistance dans le sous-menu, ce qui mettra I'option en surbrillance,
puis appuyez sur le bouton » pour ouvrir le menu correspondant. Appuyez sur le bouton A/V pour sélectionner I'option,
puis sur le bouton (@) pour accéder au sous-menu.

Support

Picture

Software Update

TV Information
- webOS TV WEBOS5.0E
Channels —
T Notifications

7Y
LY

EEmTEEE Additional Settings

)' Reset to Initial Settings
General

Accessibility

Mise a jour logicielle
Recherchez les mises a jour logicielles et appliquez les mises a jour disponibles.

Informations sur le téléviseur
Affiche les informations sur le téléviseur.

Notifications
Consultez les messages d'alarme concernant les parametres utilisateur ou I'état du téléviseur.

Paramétres supplémentaires

Configurez des fonctionnalités supplémentaires liées au support client. Ces fonctionnalités englobent notamment
les contrats d'utilisation, les mentions Iégales et les avis sur les logiciels ouverts.

Rétablir les parameétres d'origine

Rétablissez les paramétres d'origine du téléviseur. Cela raménera toutes les options du téléviseur a leurs
paramétres par défaut.
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OPERATION DE TV INTELLIGENT

Tutoriel sur la fonction Accueil

Utilisation de la fonction Accueil du téléviseur webOS
Vous pouvez ouvrir I'écran d'accueil en appuyant sur le bouton () de votre télécommande.

1.Accéder au menu de recherche. Recherchez une variété 5.Accédez a I'App Store.

de contenus et d'informations en utilisant des termes de recherche  6.Accédez au navigateur.

précis. Assurez-vous que votre connexion Internet est normale 7.Accédez au menu de lecture d'images et de vidéos.
2.Accédez au Tableau de bord de I'accueil. 8.Accédez au menu de lecture de musique.
3.Activez I'entrée TV que vous avez utilisée récemment. 9.Accédez au menu Edition.
4.Accédez aux applications récemment utilisées. 10.Accédez au menu Parametres.

Gérer la page d'accueil

Gérez la page d'accueil du téléviseur webOS.

Vous pouvez afficher une liste de toutes les applications installées sur votre téléviseur, modifier leur position ou les
supprimer. Vous pouvez effectuer les opérations souhaitées en fonction des informations qui apparaissent sur I'écran
du téléviseur.

Edit Mode

Intelligent Edit Add OooOaoo

1.Sélectionnez I'application que vous souhaitez modifier et faites un appuilong sur le bouton a icone en forme de
roue (©) de la télécommande. Cela activera le mode d'édition des applications.

2.Pour déplacer I'application vers la position de votre choix, allez a ladite position et appuyez sur le bouton a icéne en
forme de roue (©). Pour supprimer une application, sélectionnez l'icone “X” au-dessus de I'application. Vous pouvez
déplacer et supprimer autant d'applications que vous le souhaitez avant de quitter le mode d'édition. Vous pouvez
également déplacer des applications a I'aide des boutons «/» de votre télécommande.

3.Une fois I'édition terminée, appuyez sur le “X” dans le coin supérieur droit pour quitter le mode d'édition des
applications. L'application par défaut du téléviseur ne peut pas étre modifiée.
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OPERATION DE TV INTELLIGENT

Lancement des applications via 'ACCES RAPIDE

Faites un appui long sur une touche numérique de la télécommande pour ouvrir une application ou pour activer une
entrée externe enregistrée sur la touche.

Réglage de I'ACCES RAPIDE
1.Lancez I'application ou sélectionnez le programme ou I'entrée que vous souhaitez affecter.

2.Faites un appui long sur la touche numérique (entre 1 et 9) que vous souhaitez enregistrer.

3.Cliquez sur « Yes » (Oui) sur la fenétre contextuelle d'enregistrement qui apparait.
Si vous faites un appui long sur une touche numérique qui a déja été enregistrée, la fonction enregistrée sera alors
executée. Pour voir les éléments qui peuvent étre enregistrés, sélectionnez un numéro qui n'a pas été enregistré dans
le mode d'édition ACCES RAPIDE. .
Si le mode activé ne prend pas en charge 'ACCES RAPIDE, aucune action ne sera effectuée. Si vous supprimez une
application enregistrée, le réglage d’ACCES RAPIDE sera également annulé. If you are in a mode where QUICK
ACCESS cannot run, no action will be performed. If you delete a registered app, QUICK ACCESS will be deregistered
as well.
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Utilisation de Home Dashboard (tableau de bord de I'accueil)

Home Dashboard (Tableau de bord de I'accueil)

Vous pouvez sélectionner ou contréler un appareil connecté au téléviseur. Appuyez sur le bouton (&) de la
télécommande et sélectionnez Home Dashboard (Tableau de bord de I'accueil). Vous pouvez effectuer les
opérations souhaitées en fonction des informations qui apparaissent sur I'écran du téléviseur.

Home Dashboard

hinQ H

## Live TV
| CHOO - Oooooo0 Gooao

Connect Hor
Use Home 2ppl
connecting to

= Homi1 D HoMi 2

1. Vérifiez et sélectionnez le périphérique intelligent connecté a I'application LG ThinQ.

2. Ecoutez le son d'un appareil intelligent connecté par Bluetooth.

3. Vérifiez et sélectionnez le périphérique externe connecté via le port d'entrée externe ou le réseau.

4. Le haut-parleur de sortie actuellement sélectionné s'affiche et vous pouvez accéder au menu des réglages de celui-ci.

5. Affichez et sélectionnez le périphérique de stockage connecté.

6. Vérifiez et controlez I'appareil connecté par Home loT.

7. Contrélez facilement votre appareil en préréglant les opérations désirées.

8. Connexion : Vous pouvez vous connecter/déconnecter du compte LG ThinQ que vous avez créé depuis votre appareil
mobile. Modifier : Vous pouvez modifier le nom du périphérique connecté aux entrées, le nom des périphériques Home lo
T ou configurer les paramétres connexes.

9. Actualise la liste des appareils.

10. Quittez le tableau de bord de I'accueil.
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Lecteur Média USB

Lecteur multimédia USB

Connectez un périphérique de stockage USB au port USB du téléviseur pour profiter des fichiers de contenu
stockés sur le périphérique de stockage USB sur votre téléviseur.

Formats pris en charge : jpeg, jpg, jpe, png and bmp pour les images ; mp3, wav, ogg, wma, flac pour
la musique ; asf, avi, mp4, 3gp, mkyv, ts, mpg, vob pour la vidéo.

Cd i
'—'""mo s

Q

Utilisation du lecteur d'images
Sélectionnez I'application Photo & Video et appuyez sur le bouton (@) pour accéder au menu. Vous pouvez afficher

les photos que vous avez enregistrées. Appuyez sur les touches directionnelles pour sélectionner le fichier que
vous voulez afficher dans le menu de sélection de fichier, puis appuyez sur le bouton (@) pour commencer la lecture.
Lors de la lecture d'un fichier multimédia, appuyez sur le bouton (@) pour afficher et utiliser les détails des fichiers.

Photo Name

1
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Lecteur Média USB

Lecture vidéo
Sélectionnez I'application Photo & Video et appuyez sur le bouton (© ) pour accéder au menu. Vous pouvez

afficher les vidéos que vous avez enregistrées. Appuyez sur les touches directionnelles pour sélectionner le
fichier que vous voulez afficher dans le menu de sélection de fichier, puis appuyez sur le bouton (© ) pour
commencer la lecture. Lors de la lecture d'un fichier multimédia, appuyez sur le bouton ( @) pour afficher et
utiliser les détails des fichiers.

Jouer de la musique

Sélectionnez I'application Music et appuyez sur le bouton (@) pour accéder au menu. Vous pouvez écouter la
musique que vous avez enregistrée.

Appuyez sur les touches directionnelles pour sélectionner le fichier que vous souhaiter écouter dans le menu

de sélection de fichier, puis appuyez sur le bouton (©) pour démarrer la lecture. Lors de la lecture d'un fichier
multimédia, appuyez sur le bouton (©) pour afficher et utiliser les détails des fichiers.

In Love
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MODE D'AFFICHAGE

FORMATS VIDEO

Mode D'entree Pour Le Support Du COMPOSENT / HDMI
. ) Fréquence De Fréquence De
Resolution Scan Horizontale Scan Verticale Format
( KHz) (Hz)

720 X 480 15.73 59. 94 480i
720 X 480 31.5 59. 94 480p
1280 X 720 45 60 720p
1920 x 1080 33.75 60 10801
1920 x 1080 27 24 1080 p
1920 X 1080 67- 50 60 1080 p
3840 X 2160 53.9 24 2160p
3840 X 2160 67.5 30 2160p
3840 X 2160 134.5 60 2160p

REMARQUE:

Les formats listés ci-dessus dépendent aussi des dispositifs AV que vous y connectés. Avant de connecter
cet appareil avec les autres dispositifs, veuillez lire soigneusement les instructions et vous assurer que tous
les cables nécessaires sont connectés.

Cet appareil pourrait ne pas étre compatible avec les autres formats qui ne satisfont pas aux conditions
ci-dessus.
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CARACTERISTIQUES

Modeéle Description 58” LED TV

Type panneau LED Panel
Taille diagonale 58 pouces
Format écran 16:9
Résolution 3840 x 2160
Panneau | Luminosité 250 nit
Contraste 5000:1
Angle de vue 178(H)/178(V)
Temps de réponse 6.0 ms
Couleur maximale 16.7M Couleur
Systéme couleur NTSC/ATSC
Systemes Systeme son M/N
Sortie son G/D Parleu :10W+10W
Entrée RF Terminal externe 75 ohms
) 480i,480p,720p,1080i, 1080p, 2160p.
Entrée HDMI
HDMI1(2.0), HDMI2/ARC(2.0), HDMI3(2.0)
Crics
Entrée / | Entrée Vidéo composite 1.0 Vp-p, 750hms
sorite | Entrée son AV AUDIO : Pour CVBS audio entrée 500 mV rms, impédance : 20 k ohms
Digital audio out S/PDIF Optical
USB Port Media player
_ | Exigence alimentation 100-120V~60Hz
Alimentation - ” -
Consommation d'énergie 95w

*Ce manuel n'est que pour votre référence.
Les spécifications sont soumises a la mise a jour sans notice préalable.
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SYMPTOME
Télévision

Image de mauvaise
qualit neige,
surimposition d'images,
distorsion, image floue)

Pas de son

Image en
noir et blanc.

Niimage nison.

Taches de couleur
surl'image

Une touche de fonction
surle panneau ne
fonctionne pas.

Le panneau de
surveillance d'écran
devient chaud

Points anormaux

Bandes al'écran

Le hautde l'écran
devient chaud.

Impossible de
sélectionner une
certaine chaine

Affichage en désordre
lors d'allumer

GUIDE DE PANNAGE
CAUSE(ET SOLUTION)

Vérifier 'emplacement de I'antenne et la régler si nécessaire.
Cable d'antenne bien raccordé ?
Cables d'entrée bien raccordés ?

Augmenter le volume.
V rifier si la fonction de coupure du son at mise en service
avec latlcommande.

Vérifier le réglage de I'image sur le menu de réglage.

Vérifier sil'émission regardée est transmise en couleur et pas

en noir et blanc.

Appareil branché dans une prise CA? Appareil mis en circuit ?.

Mode TV en service ?

Essayer une autre chaine pour éliminer la possibilité d'un
dérangement de station.

Vérifier sil'antenne est raccordée correctement.
Augmenter le volume.

Vérifier sil'antenne ou la source audio/vidéo fonctionnent
correctement.

Vérifier si tous les cables sont raccordés correctement.
Vérifier s'il y a des interférences locales.

Appareils lectriques non blind s causant des parasites
proximit ?

Mettre le téléviseur hors circuit pendant 30 minutes et
Essayer de nouveau.

Un phnom ne d'lectrostatique peut causer un drglement;
mettre I'appareil hors circuit puis le remettre en circuit.

D brancher le cordon d 'alimentation CA et le brancher de
nouveau.

Le téléviseur LED prend a I'intérieur la lumiéere
phosphorique. Il pourrait augmenter la température de
|'écran dans quelques cas. Ce n'est pas un défaut.

Points noirs et points lumineux pourraient apparaitre a
I'écran LED. C'est la propriété structurale du panneau
LED et ce n'est pas un défaut.

Le réglage de la phase d'impulsion pourrait réduire les
bandes (RGB in).

Il pourrait se survenir pendant un fonctionnement depuis
trés longtemps. Ce n'est pas un défaut.

La chafne pourrait étre sautée. Choisissez cette chaine en
sélectionnant directement les touches de la télécommande.

Ce serait généré a cause de l'intervalle trés courte entre
I'allumage et I'éteinte.
Débranchez 'alimentation et redémarrez.
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Pour faire une demande de garantie, veuillez envoyer un courriel électronique a support@curtiscs.com ou
appeler le 1-800-968-9853.

1 ans de garantie

Ce produit est garanti contre tout défaut de matériel et de fabrication pendant une période de un (1) ans a
compter de la date d'achat d'origine. Pendant cette période, votre seul recours est la réparation ou le
remplacement de ce produit ou composant jugé défectueux, a notre choix; Cependant, vous étes
responsable de tous les colts associés au retour du produit. Si le produit ou le composant n'est plus
disponible, nous le remplacerons par un produit similaire de valeur égale ou supérieure. Avant I'envoi d'un
produit de remplacement, le produit doit étre rendu inutilisable ou nous étre renvoyé.

Cette garantie ne couvre pas le verre, les filtres, 'usure normale, une utilisation non conforme aux
instructions imprimées, ni les dommages matériels résultant d’un accident, d'une altération, d’une utilisation
abusive ou abusive. Cette garantie s’applique uniquement a I'acheteur initial ou au destinataire du cadeau.
Conservez le regu de vente original, car une preuve d'achat est nécessaire pour faire une réclamation de
garantie. Cette garantie est annulée si le produit est utilisé pour un usage autre que domestique ou s'il est
soumis a une tension ou une forme d'onde autre que celle indiquée sur I'étiquette (par exemple, 120V ~
60Hz).

Nous excluons toute réclamation pour des dommages spéciaux, accessoires et consécutifs causés par une
violation de la garantie explicite ou implicite. Toute responsabilité est limitée au montant du prix d'achat.

Toute garantie implicite, y compris toute garantie légale ou condition de qualité marchande ou
d'adéquation a un usage particulier, est refusée sauf dans la mesure ou la loi I'interdit, auquel cas
cette garantie ou condition est limitée a la durée de cette garantie écrite. Cette garantie vous confére
des droits lIégaux spécifique. Vous pouvez avoir d'autres droits Iégaux qui varient selon votre lieu de
résidence. Certains états ou provinces n'autorisant pas les limitations de garanties implicites ou de
dommages spéciaux, accessoires ou indirects, les limitations ci-dessus peuvent ne pas vous concerner.
Pour un service plus rapide, trouver le modele, le type et les numéros de série sur votre appareil.

Garantie de 90 jours
Les télécommandes sont garanties & compter de la date d'achat pour une période de quatre-vingt-dix (90)
jours, a condition que la télécommande ait été utilisée comme prévu et exempte de dommages.

JOIGNEZ VOTRE PREUVE D'ACHAT ICI, UNE PREUVE D'ACHAT EST NECESSAIRE POUR OBTENIR
UN SERVICE DE GARANTIE.

Veuillez avoir I'information suivantes lorsque vous contactez I'équipe d'assistance :

* Nom, adresse et numéro de téléphone.

* Numéro de modéle et numéro de série.

* Une description claire et détaillée du probléme.

* Preuve d'achat comprenant le nom, I'adresse et la date d'achat du revendeur ou du détaillant.
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For service assistance and product information,
please call: 1-800-968-9853.
Pour obtenir assistance et information appelez: 1-800-968-9853.

Curtis International Ltd.
7045 BECKETT DRIVE, UNIT 15, MISSISSAUGA, ON, L5S 2A3
www.curtisint.com
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